

# 美中实验学校洛城校区9月10日正式开学



现场排队注册的家长与学生



家长与学生现场排队购买教材



课堂教学中



课堂教学中

一年好景君需记,最是橙黄橘绿时。9月10日中秋节兼教师节的下午, Richard Montgomery High School 热闹异常,美中实验学校洛城校区秋季学期正式开学啦!

各中文班和副课班线下实体课准时上课。暑假的教师培训为老师们加足了油,新老教师都信心满满,做好了细致周到的教学准备。学校也已通过校内渠道向所有老师和家长发出2022年秋季第一期通讯,提醒公告课程、班级、任课教师、开

学注意事项等各项信息。

美中实验学校是国务院侨办授牌的“海外华文教育示范学校”,也是国家汉办授权的HSK和YCT汉语水平考试的考点。蒙郡公校系统认可我校教学,同意授予高中学分和义工服务钟点。学校素以精良的师资、高品质的教学、寓教于乐的教学宗旨和小班制格局名闻大华府,洛城校区作为最早成立和最大的校区,为孩子们快乐、高效的中文学习,中华传统文化的培养,才艺学习和体育锻

炼,都提供了极好的条件。

近几年来,非中文家庭子弟学习中文的热情高涨,洛城校区总是全心全意为孩子们和家长考虑,总是在巩固的基础上大胆创新,敢为人先。为了探索海外中文教学的新途径,进一步提高海外中文教学的效果,让不同家庭、不同环境、不同要求的学生和家长有更多选择,本学期美中实验学校洛城校区开设了《暨大中文》、《马立平中文》、《新双双中文》、《双语》等四种不同类型的教材体系教学,还新开设了《成人中文》。此举得到家长们积极反响,各班报名人数都已超过开班要求,新学期首日即开始上课。

为了培养孩子们和家长们的多方面才能,美中实验学校洛城校区秋季学期还开设了多达十余个门类的二十多种副课。学生课程包括:2年级至SAT数学系列、英文演讲、英文写作、中文写作、小提琴、电子琴、古筝、民乐小乐队、声乐、创意美术、趣味漫画、国画、泥塑手工、国际象棋、小主持人、表演艺术、舞蹈、形体舞蹈、武术、网球、羽毛球、电脑编程等等。家长课程包括:舞蹈、声乐、国画、美术、瑜伽、尊巴、羽毛球、网球、太极等等。

为了让学生和家长们了解课程的特点,第一周课程欢迎学生和家长们到教室试听,也可以与老师们直接交流。美中实验学校开学日的线下教学获得了学生与家长们的大力好评,报名仍在持续中。

美中实验学校2022年秋季课程注册请登录:

<https://acsrockville.ptboard.com/regvw?store=>

2859 美中实验学校供稿, 撰稿:李不言

摄影:伟力,李不言

## 手机摄影大赛引爆摄影圈 组织者解疑释惑,有问必答



随着9月1日第二届“华盛顿手机摄影大赛”开始收片,参赛作品便像雪片般从四面八方飞来。据组委会统计,仅开始收片的前三天,便收到各类参赛作品四十余幅,这在第一届是不可想象的,也表明众位摄友对大赛的渴望程度。

不过,据大赛组委会透露,目前收到的作品虽然数量可喜,但也存在着一些问题,需要引起大家的注意。那就是我们收到的参赛作品与本届大赛主题“关爱”内容相关的非常有限。据分析,这其中可能有两个原因:

一是因为大家急于投稿,而忽略了大赛的主题,以为只要是手机摄影作品便可参赛;二是对“关爱”这个主题缺乏全面系统的理解。

大家应该记得,首届大赛的主题是“印象华府”,换句话说,只要是表现华府的内容,包括风光、人物、纪实、创意都OK。但今年的主题变了,是“关爱”。这是一个非常宽泛的内容,给参赛者提供了广阔而巨大的创

作空间。

表现关爱主题,可以展示我们对人、对动物和大自然的关注、关心与爱护。比如:人与自然,人与人,人与动物,以及动物与动物。举个例子,在去年首届大赛上,曾有一幅作品让大家爱不释手,这就是后来获得艺术类一等奖的作品《历史永记》。画面上一对夫妻跪在地上,面对越战纪念碑,向阴阳两隔的亲人敬献鲜花的一幕令人震撼,感人至深,深刻地表达了关爱生命,珍惜和平,厌恶战争的主题!

这幅作品带给我们的另一个启示就是,只要留意,生活中表现“关爱”的画面会随时地出现,你要做的,只是发现它,并及时按下手机的快门!

大家加油,期待各位的佳作!

别忘了,投稿请通过大赛官网: [www.gwmpa.org](http://www.gwmpa.org)。投稿截止时间是9月30日。

另外,这几天我们陆续收到一些参赛者有关大赛的提问,为此,组织者特别对下列问题进行了解答。

1、问:在中国的摄影爱好者可以投稿吗?

答:由于大赛IT系统服务器设在美国,来自中国的参赛者投稿时可能会遇到一系列技术问题而影响正常参赛。因此,组委会目前不建议在中国的朋友们投稿。组委会希望下届大赛前升级IT系统,做好迎接在中国的朋友投稿的准备。

2、问:每一个类别有多少名优秀奖?

答:第一届大赛每一类别分别评出了约30名优秀奖。预计第二届大赛参赛人数会大幅上升,组委会将在保证质量的前提下适当增加优秀奖的名额。

3、问:什么时候会公布比赛结果?

答:比赛结果预计将在12月15日左右举行的颁奖典礼上正式公布。

4、问:同一张照片可以以黑白和彩色的形式同时投稿吗?算一张,还是两张?

答:可以同时投,但要算独立的两张。

5、问:如果想更改投稿,什么时候是最晚的时间,有没有修改次数的限制?

答:9月30日午夜12:00是截稿时间。修改次数没有限制。

6、问:比赛有国籍限制吗?

答:没有!

7、问:比赛有年龄限制吗?

答:没有!

8、问:非华裔的朋友可以参赛吗?

答:当然可以。

9、问:参赛者获得奖金需要纳税吗?

答:请自行决定。

10、问:可以以某个组织或单位的名义参赛吗?

答:不可以,大赛只接受个人投稿。

11、问:颁奖典礼将在哪里举行?

答:为方便不同地域的摄影爱好者出席,这届大赛的颁奖典礼仍然在网上举行。

12、问:可以以朋友的名义帮朋友投稿吗?

答:可以,但必须让你的朋友完全同意大赛条约的基础上。投稿时需要清楚地注明原作者姓名及联系方式。

13、问:在大赛网站上捐款可以开收据吗?

答:可以!捐款后请发送 request 到 Email: [info.wcaf@gmail.com](mailto:info.wcaf@gmail.com)。

感谢商界朋友对大赛的鼎力相助,他们是:

潘肖潇——投资理财规划专家(203-508-0094)

董晓——房屋装修专家(410-505-7777)

Jon Zhang——JZ Structure Consulting Inc (703-327-9912)

徐静文——中美医疗服务(571-201-7284)

杨震——美东学苑(大学申请专家(302-257-1537))

胡丽娜——中医针灸(410-514-8448)

何一宁——江苏暨南京同乡会(202-288-8864)

April Zhang——整体财务方案(301-401-5525)

郭辉灵——资深空调安装维修专家(240-485-8029)

喻朝晖——保险、商业贷款、地产专家(609-721-2726)

品味天府——正宗川菜,麻辣鲜香(703-391-907)

(大赛组委会供稿)